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/< wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ugk) “X”/
1 L63un X
2 LE4NL &4 LUUULU X
une
3 wsuyup UNC X
4 Yhqubtpyhu X
4 260UN-5ULT X
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Uwutiwyhgubp Huutiwbhg / Uwutiwlygh wnwowplyws
h qpwnbgpwsé Uwutwygh puinpywd ht

“nbnbpn witiduitinuip dwsbwigh | /o UCE, hug, npuid/

ntpp hwdwp tob g » hwq. np
“X”/
1 Lb3un 120,000
2 LEINL 64 LUUULU 125,000
unc

3 vuswyup UNC 138,000
4 Thqubpyhu 160,000
4 2GUN-3ULT 160,000
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<pwytiph <pwytiph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwlygh
hwiwwwwwufuwunn | shwdwywunwupuwung | Wuhwdwwywwnwuluwunipjwu
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hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uupwgpnypniu

/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 LE3uN X
2 LG4dNU B4 LUUUCG X
une
3 wsyup UNC X
4 “Yhqubpyhu X
5 260UN-$ULT X
Cunpjwéd
UwutwYyhgubp Juutiwlhg / Uwutiwlygh wnwowplyws
Uwutwygh punpywsd
h qpwnbgpwsé qhl
wtinkpp wlidunidp Jwubwligh 1/ o g UL, hug. npwd/
hwdwp ugb) ’ ’
“X"/
1 Le3un X 51,000




2 LEINL 64 LUUUCU 56,700
unc
3 vwswup UNC 64,200
4 TYhqubpyhu 72,000
5 260RUN-5UrU 90,000
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hwiwwywwwufuwunn | shwdwwywunwupuwung | Wuhwdwwwwnwuluwunipjwy
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hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypntu
/hwdwwywwmwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nGwpnud ugk “X”/ nbwpnud uok “X”/
1 L63un X
2 LEINL 64 LUUULU, X
unc
3 vwywup UNC X
4 TYhqubpghu X
5 ZENUN-SULT X
Cunpywéd
Uwutuwlyhgubp Huutiwbhg / Uwutwlygh wnwowpYwé
Uwutwygh puinpywd
h qpunbtgpwé qhl
bk witiduitinuip duutwligh -\ g UCE, huig, npuwd/
nspp hwidwin tb| g » hwq. np
“X)’/
1 Lt3un 156,000
X
2 LEINU 64 LUUUCU 158,880
unc
3 vwsyup UNC 182,400
4 TYhqubpyhu 210,000
5 260RUN-5UrU 228,000
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hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypntu
/hwdwwywwwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nGwpnud ugk “X”/ nbwpnud uok “X”/
1 L&3un
X
2 “Yhqubpyhu
X
3 wywup UNC
X
4 LEdNU B4 LUUULU
unc X
Cunpjwéd
U wutiwlhgbip duutilhg /- p o ygh wnwowiplws
Uwutiwygh punpywsd
h qpwntgpwéd qht
bk witiduitinuip Quubuligh /o itig UCE, huig. npund/
nspp hwidwn gk g » hwiq. np
“X”/
1 Le8un 4,500
X
2 Yhqubpyhu 6,000
3 vuswyup UNC 6,420
4 LedNu td LUUuru 6,600
une
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hwjwnbp hwjwnbp




/hwdwwywwmwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nGwpnud gk “X”/ nbwpnwd ugki “X”/
1 L63un X
2 LG4dNU B4 LUUUCG X
une
Cunpywéd
Uwutiwyhgubp Huutiwbhg / Uwutiwlygh wnwowplyws
Uwutwygh puinpywd
h qpwnbgpwéd qht
nkink wtiutinudp duubiligh /o g UCE, huig. npuid/
ntpp hwdwp tob 9 » hwiq. np
HX”/
1 Le8un 231,000
X
2 LE4NL B4 LUUULU 300,000
une
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hwiwwwwwufuwunn | shwdwywunwuluwung | Wuhwdwwywwnwuluwunipjwu
</< wuyjwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpwgpnypniu
/hwdwwywwwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud uokip “X”/ nbwpnud uokip “X”/
1 LEINL 64 LUUULU, X
unc
2 Ltsun X
3 Utinhwntp UNL X
4 ZB0UN-HUCT X
5 vwswup UNC X
6 Yhqubtpyhu X
UwutuwYyhgubp Uwutwygh Cunpqwéd Uwutwlygh wnwowplyws
h qpunbgpwé wujwunwip dwutiwlhg / qht
wmbintpp punpywsd /wnwiug UKL, hwq. npwd/




dwutwygh
hwdwp ugb|
l&XY’/
1 LEdNu 6d LUUUrU 57,780
une X

2 LE3un 60,750
3 Utnhwntp UNC 66,375
4 26NUN-50.LT 81,000
5 wsywp UNC 82,300
6 TYhqutpyhu 99,000
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hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpugpnypntu
/hwdwwywwwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nGwpnud ugk “X”/ nbwpnwd uok| “X”/
1 LEdNu B4 LUUULrU
unc X
2 Lesun
X
Cunpqwéd
Uwutwlyhgubp Huutiwlhg / VU wutwlygh wnwowpywé
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h qpwnbgpwé qhl
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LEdNu B4 LUUULrU 31,584
unc X
2 Lesun 33,200
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/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 LG4d0L T4 LUUUru
une X
2 L63un
X
3 Utnhwntp UNC
4 usyyup UNC
5 TYhqubipghu
Cunpjwéd
Uwutiwlhgubip duutiwbhg 7\ ygh wnwewnlus
Uwutiwygh punpywsd
h qpunbtgpwé qhl
bk witiduitinuip Huubulgh /o itig UCE, huig. npund/
nspp hwidwn gk g » hwiq. np
((X”/
1 LEINL 64 LUUULU 31,584
une X
2 L63un 33,200
3 Ubnhintp UNC 40,000
4 vusyyup UNC 57,600
5 Yhqubpyhu 88,000

Cunpqwsd Jwutwyght npnobint hwdwp Yphpwndwsd swihwuhy' wdbuwgwdn ghu :
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/< Uwutuwygh <pwybpp <pwybkpp Uuhwdwwwwnwuluwunipjwu
wuywunuip wwhwugubkphtu wwhwugubphtu hwdwnnun ujwpwgpnypniu
hwidwywwmwuppwunn | shwdwwywwwufuwing
hwjwnbp hwjwnbp




/hwdwwywwmwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nGwpnud gk “X”/ nbwpnwd ugki “X”/
1 LG4N0L B4 LUUUru
une X
2 L63un
X
3 Utinhwntp UNC
4 vwywup UNC
5 TYhqubpghu
Cunpywéd
Uwutiulhgubip duutiwbhg 7\ ygh wnwewnlus
Uwutiwygh punpywsd
h qpwnbgpwséd qhu
bk witiduitinuip HuubLlgh /o itig UCE, huig. npund/
nspp hwidwn gk g » hwq. np
((X”/
1 LEd0L B9 LUUULU 31,584
une X

2 Le3un 33,200

3 Ubnhintp UNC 40,000

4 vausyyup UNC 57,600

5 Yhqubpyhu 88,000
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hwiwwywwwufuwunn | shwdwywunwupuwung | Wuhwdwwwwnwuluwunipjwy
/< wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujupwgpnypniu
/hwdwwwwwuluwubnt | /shwdwwwnmwufuwubin
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 L63un
X
2 LEdNU B4 LUUULU
unc X




wsyup UNC

X
4 TYhqubpyhu
X
Cunpqwéd
UwutuwYyhgubp Juutiwlhg / Uwutiwlygh wnwowplyws
Uwutwlygh puinpywsd
h qpwnbgpwsé qht
nbink uitidurtinuip duubuligh 1/, g UGS, huig. npuid/
o huwdwn Ugki g Ua%, huwug. nn
“x"/
1 Lesun 109,750
X
2 LE4NL &4 LUUULU 116,250
une
3 wsyup UNC 128,500
4 TYhqubpyhu 152,500
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nbwpnud ugki “X”/
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LG4NU B4 LUUUCG

une X
2 wywup UNC
X
3 2B0UN-HULT
X
4 Y UNC
X
UwutwYyhgubp Uwutwygh Cunpjwéd Uwutiwlygh wnwowplyws
h qpunbtgpwé wuywunuip dwutwyhg / ght
wmbnbkpp punpywéd /wnwug UKL, hwq. npwd/
dwutwygh
hwdwp ugb|




(‘x,’/
1 LBdNUu B4 LUUULU 32,900
une X
2 vwsyup UNC 48,800
3 2BUN-3ULT 60,000
4 Y UNC 420,000
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/< wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypntu
/hwdwwywwmwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nGwpnud ugk “X”/ nbwpnud uok “X”/
1 wsyup UNC
X
2 Utnhwntp UNLC
X
Cunpjwéd
Uwutiulhgubip duutilhg /1 p o ygh wnwowiplws
Uwutwygh punpywsd
h qpunbtgpwé qht
bk uitiduitinuip dwutuligh /o g UCE, huig. npuid/
nspp hwdwi Ut g9 » hwiq. np
“x”/
1 vwswup UNC 4,800
X
2 Utphwntp UNC 5,667
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wwhwugubkphtu wwhwugubphtu
Uwutwlygh
hwiwwywwwuluwunn | shwiwywwnwufuwung | Wuhwdwwywwwuluwunipjwu
/< wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujupwgpnypniu
/hwdwwwwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 Euqbip dSupdw UNC
X
2 Utinhwntp UNL
X
3 hqubtpyhu
X
4 260UN-5ULU
X
Cunpjwéd
UwutuwYyhgubp Huutiwbhg / Uwutwlygh wnwowpYwé
Uwutwygh puinpywd
h qpunbtgpwé qhl
bk witiduitinuip duutwligh -\ g UCK, huig, npuwid/
nspp hwidwn gk g » hwq. np
“X)’/
1 Euqtp dwpdw UNC 174,000
X
2 Utnhwntp UNC 178,000
3 Miqulipyhu 210,000
4 260UN-5UrU 234,000

Cunpqwsd Jwutwyghu npnabint hwdwp Yphpwnjws swihwuhy' wdbuwgwdn ghu :
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hwiwwwwwufuwunn | shwdwywunwuluwung | Wuhwdwwywwnwuluwunipjwu
</< wuyjwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud uokip “X”/
1 Lesun
X
2 LG4NU B4 LUUUCG
une X
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26UN-5ULT

X
4 Yhqubpyhu
X
Cunpjwéd
U wutiwlhgubip duutilhg /- p o ygh wnwowipluws
Uwutiwygh punpywsd
h qpuntgpwé qhu
wtink wliqutnudp Jwutiulgh - g UL, hug. ppud/
nbpp huiuin gk g ULL, hug. np
“X”/
1 LE3un 19,800
X
2 LEdNUL G4 LUUULU 21,000
uac
3 26nUN-U.LU 30,000
4 Thqutpyhu 40,800

Cunpqws Jwutwyght npnobint hwdwp Yphpwndws swihwuhy' wdbuwgwdn ghu :
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<pwytiph <pwytiph
wwhwugubkphu wwhwugubppu
Uwutiwygh
¢/ whwtinuip hwiwwwwwufuwunn | shwdwwywunwupuwung | Wuhwdwwwwnwuluwunipjwu
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpugpnypntu
/hwdwwywwmwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnid uoky “X”/ nbiwpnid usky “X”/
1 LEdNU B4 LUUULU
unc X

2 wsyup UNC

X
3 Yhqubtpyhu

X
4 260UN-5ULUT

Xy

UwutwYyhgubp Uwutwygh Cunpjwéd Uwutiwlygh wnwowplyws
h qpunbtgpwé wuywunuip dwutwyhg / ght
wmbnbkpp punpywéd /wnwug UKL, hwq. npwd/
dwutwygh
hwdwp ugb|
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“x”/
1 Led0u 64 LUUUru 8,320
une X
2 vwsyup UNC 12,480
3 Thqubpghu 14,300
4 25nUN-50LT 18,200

Cunpywd dwutuwlghu npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wdbuwgwdp ght :
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Qudwt wnwplw £ hwinhuwbnd

<pwytiph <pwytiph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwlygh
hwiwwwwwufuwunn | shwdwywunwupuwung | Wuhwdwwywwnwuluwunipjwu
</€ wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uupwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 vwywup UNC
X
2 L63un
X
3 LG4dNL G4 LUUUru
unc X
4 hqubtpyhu
X
Cunpjwéd
Uwutiulhgubip duutilhg /1 p o ygh wnwowiplws
Uwutwygh punpywsd
h qpunbtgpwé qhl
wtinkpp wligunudp dwubwligh 1/ o g UL, huwg. npwd/
hwdwp ugb| ’ ’
“x”/
1 vwgyup UNC 13,000
X
2 LE3un 14,416.67
3 LEdNu 64 LUUUru 16,000
une
4 Thqubpghu

13




Cunpdwsd Jwutwyght npnabint hwdwp Yphpwnjws swihwuhy' wdbuwgwdn ghu :
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<pwytph <pwytph
wwhwugubkphu wjwhwugubtphtu
Uwutwygh
hwiwwywwwufuwunn | shwdwwywunwupuwung | Wuhwdwwywwnwuluwunipjwu
</< wuyjwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpugpnypntu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud uokip “X”/ nbwpnud uokip “X”/
1 LG4dN0L G4 LUUUru
unc X
2 Lesun
X
3 TYhqubpghu
X
4 wsyup UNC
X
Cunpywéd
UwutuwYyhgubp Huutiwbhg / Uwutwlygh wnwowpYwé
Uwutwygh puinpywd
h qpunbtgpwé qhl
bk witidurtinuip duutwligh -\ g UCE, huig, npuwd/
nspp hwidwin tb| g » hwq. np
“X)’/
1 LedNu td LUUuru 35,200
une X
2 Le3un 40,000
3 Yhqubpyhu 60,000
4 wsyup UL 73,600

Cunpqws Jwutwyght npnobint hwdwp Yphpwndwsd swihwuhy' wdbuwgwdn ghu :

Quihwpwdhu 19:
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</<

Uwutiwygh
wuywunuip

<pwytph
wwhwugubkphtu
hwdwwwwmwufuwinn
hwjwnbp
/hwdwwwwwufuwubnt
nbwpnd uok “X”/

<pwybph
wwhwugubphtu
shwlwwwwwuluwunn
hwjwnbp
/shwdwwwunwufuwubint
nbwpnd uok| “X”/

Uuhwiwwwwnwuuwunipjwu
hwdwnnun ujupwgpnypniu
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1 LEdNvu B4 LUUULU
unc X
2 wswup UNC
X
3 Thqubtpyhu
X
Cunpjwéd
UwutwYyhgubp Juutiwlhg / Uwutiwlygh wnwowplyws
Uwutwygh punpywsd
h qpwnbgpwsé qht
inkink wtiutinudp dwubiligh | o g UCE, hug. ppud/
napp hwdwi Ut g » hwq. np
(&X"/
1 LEI0U b4 LUUUCU 3,900
unc X
2 wsyup UL 5,700
3 Thqutpyhu 7,000

Cunpqws Jwutwyght npnobint hwdwp Yphpwndws swihwuhy' wdbuwgwdn ghu :
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<pwybiph <pwybiph
wwhwugubkphu wwhwugubppu
Uwutiwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwdwwywunwupuwung | Wuhwdwwwwnwuluwunipjwu
/< wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpugpnypntu
/hwdwwywwmwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nGwpnud uok “X”/ nbwpnud uok “X”/

1 Utnhwnbkp UNC

X
2 LG4dNL G4 LUUUru

unc X

3 wywup UNC

X
4 QYhqubipghu

Uwutwlhgubp Uwutiwygh Cunpjwéd UwutwYygh wnwowpYwé
h qpunbgpwé wuywunuip dwutiwlhg / ghtu
wbintpp punpywsd /wnwug UKL, huq. npwd/
dwutiwygh
hwdwp Uk
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1 Utphwntp UNC 1,208
X
2 LEd0u 649 LUUULCrU 1,840
une
3 wsyuwp UNC 2,140
4 TYhqubpyhu 4,400

Cunpqwsd Jwutwlght npnobint hwdwp Yphpwndws swihwuhy' wdbuwgwdn ghu :
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<pwytiph <pwytiph
wwhwugubkphu wwhwugubppu
Uwutiwygh
hwiwwywwwufuwunn | shwdwwywunwupuwung | Wuhwdwwwwnwuluwunipjwu
/< wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypntu
/hwdwwywwmwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nGwpnud ugk “X”/ nbwpnud uok “X”/
1 Utinhwntp UNL
X
2 LG4dN0L G4 LUUUru
unc X
3 wywwup UNC
X
4 TYhqubpghu
Cunpjwéd
Uwutwyhgubp Huutiwbhg / Uwutiwlygh wnwowplyws
Uwutwygh puinpywd
h qpunbtgpwé qhl
bk witiduitinuip dustwligh -\ g UCE, huig, npuwd/
nspp hwdwp ok 9 » wq. np
“X”/
1 Utnhukp UNC 1,208
X
2 LE4NU 64 LUUUCU 1,840
unc
3 vwsyup UNC 2,140
4 Yhqubpyhu 4,400

Quithwpwdhu 23:
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Qudwu wnwplw k hwunhuwunut'

<pwytiph <pwytiph
wwhwugubkphtu wwhwugubphtu
Uwutwlygh
hwiwwywwwuluwunn | shwiwywwnwufuwung | Wuhwdwwywwwuluwunipjwu
/< wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujupwgpnypniu
/hwdwwwwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 L63un
X
2 wsyup UNC
X
3 hqubtpyhu
X
Cunpqwéd
UwutwYyhgubp Juutiwlhg / Uwutiwlygh wnwowplyws
Uwutwygh punpywsd
h qpwnbgpwé qhl
nbink uitiduitinuip duubuligh 1/, g UCE, huig. npuid/
nspp hwdwp Ut 9 » hwiq. np
“x"/
1 Lesun 2,208.33
X
2 vuyyyunp UNC 3,440
3 Yhqubpyhu 7,000
Qwihwpwdhu 24:
QYudwt wnwplyw £ hwunpuwbnd
<pwytiph <pwytiph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwywwwuluwunn | shwiwywwnwupuwung | Wuhwdwwywwwuluwunipjwu
/< wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujupwgpnypniu
/hwdwwwwnwuluwubnt | /shwdwwwnmwufuwubin
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 LG4dNU B4 LUUUCG
une X
2 (R
X
3 Yhqubtpyhu
X
4 Utinhwntp UNL
X
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Cunpjwéd
Uwutiwyhgubp Huutiwbhg / Uwutiwlygh wnwowplyws
Uwutwygh puinpywd
h qpunbtgpwé qhl
bk witiduitinuip duutwligh -\ g UCE, huig, npuwd/
nspp hwdwp ok 9 » wq. np
“X”/
1 LecdNu td LUUurua 2,400
[SRIN X
2 Le3un 3,400
3 Yhqubpyhu 17,600
4 Utnhwnkp UNC 36,667
Qwihwpwdhu 25:
Qudwt wnwplw £ hwinhuwbnd
<pwytiph <pwytiph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwlygh
hwiwwwwwufuwunn | shwdwywunwupuwung | Wuhwdwwywwnwuluwunipjwu
</€ wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uupwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 260UN-$ULT
X
2 Y UNC
3 TYhqubipghu
Cunpywéd
UwutuwYyhgubp Huutiwbhg / Uwutwlygh wnwowpYwé
Uwutwygh puinpywd
h qpunbtgpwé qhl
bk witiduitinuip duutwligh -\ g UCE, huig, npuwd/
nspp hwidwn gk g » hwq. np
“X)’/
1 26RUN-5UrU 16,000
X
2 Y UNC 18,000
3 Yhqubpyhu 20,000

Qwithwpwdhu 26
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Gudwu wnwpyw £ hwunhuwuntd

<pwytiph <pwytiph
wwhwugubkphtu wwhwugubphtu
Uwutwlygh
hwiwwywwwuluwunn | shwiwywwnwufuwung | Wuhwdwwywwwuluwunipjwu
/< wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujupwgpnypniu
/hwdwwwwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 TYhqubpghu
X
2 Utinhwntp UNL
X
3 Y UNC
X
Cunpjwéd
U wutiwlhgubip duutilhg /- p o ygh wnwowipluws
Uwutiwygh punpywsd
h qpwntgpwéd qhl
bk witiduitinuip Huutuligh /o itig UCE, huig. npud/
nspp hwidwn gk g » hwiq. np
“X”/
1 Yhqubiphu 2,600
X
2 Utnhwnkp UNC 5,833
3 Y UNC 8,000
Quithwpwdhu 27:
Qudwl wnwplw £ hwinpuwbnid'
<pwytiph <pwytiph
wwhwugubkphu wwhwugubppu
Uwutiwygh
hwiwwywwwufuwunn | shwdwwywunwupuwung | Wuhwdwwwwnwuluwunipjwy
/< wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpugpnypntu
/hwdwwywwmwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nGwpnud uok “X”/ nbwpnud uok “X”/
1 Utnhwnbkp UNC
X
2 260UN-$ULT
X
3 Y UNC
X
4 TYhqubipghu
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Cunpjwéd
Uwutiwyhgubp Huutiwbhg / Uwutiwlygh wnwowplyws
Uwutwygh puinpywd
h qpunbtgpwé qhl
nkink wtiutinudp duubiligh /) g UCE, huig. npuid/
ntpp hwdwp tob 9 » hwiq. np
HX"/
1 Utnhwnkp UNC 14,000
X
2 260UN-SULT 20,000
3 Yhjinu UNC 36,000
4 TYhqutpyhu 229,166.67
Quithwpwdhu 28:
Qudwl wnwplyw £ hwaunpuwbnd'
<pwytiph <pwytiph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwdwywunwupuwung | Wuhwdwwywwnwuluwunipjwu
/< wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufuwpwgpnypniu
/hwdwwywwwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnu gk “X”/ nbwpnu ugk “X”/
1 Utnhwntp UNL
X
2 260UN-5UrU
X
3 Y UNC
X
4 Yhqubtpyhu
Cunpjwéd
Uwutiulhgubip duutilhg /- p o ygh wnwowiplws
Uwutwygh punpywsd
h qpunbtgpwé qhl
bk witiduitinuip duutuligh /o g UCE, huig. npuid/
nspp hwdwi Uty g9 » wiq. np
“X”/
1 Utnhwnkp UNC 123,333.33
X
2 2B0UN-SULT 126,666.67
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Qhpinw UNC

300,000

Yhqubpyhu

Qwithwpwdhu 29:

Qudwu wnwplw § hwunhuwunu'

<pwytiph <pwytiph
wwhwugubkphtu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwywwwufuwunn | shwdwwywunwupuwung | Wuhwdwwwwnwuluwunipjwy
/< wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 Utinhwntp UNL
X
2 [REEN
X
3 LG40L T4 LUUUru
une X
4 TYhqubpghu
X
5 wsyup UNC
X
6 260UN-5UrU
X
Cunpjwéd
Uwutiwyhgubp Huutiwbhg / Uwutiwlygh wnwowplyws
Uwutwygh puinpywd
h qpunbtgpwé qhl
bk witiduitinuip dustwligh -\ g UCE, huig, npuwd/
nupp hwdwp ok 9 » wq. np
“X”/
1 Utnhukp UNC 2,925
X
2 L63un 3,000
3 LEYNL 64 LUUULU 3,600
unc
4 Thqutpyhu 3,750
5 vwswup UNC 4,200
6 260UN-HULT 7,500

21




Quithwpwdhu 30:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwunwd'

<pwytiph <pwytiph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwlygh
hwiwwwwwufuwunn | shwdwywunwuppwung | Wuhwdwwywwnwuluwunipjwu
</€ wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uupwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 Lesun
X
2 Utnhwntp UNL
X
3 wsugup UNC
X
4 hqubtpyhu
5 260UN-5ULUT
Cunpjwéd
UwutwYyhgubp duutiwlihg / Uwutiwlygh wnwowplyws
Uwutiwygh punpywsd
h qpwnbgpué qhl
nbink wtiutinudp duubiligh /o g UGS, huig. npuid/
nspp hwdwip Uty g9 » hwiq. np
“x,i/
Le3un 375
X
2 Utnhwnbkp UNC 467
3 vauyyyup UNC 700
4 TYhqubpyhu 1,250
5 260UN-HULT 1,500
Quithwpwdhu 31:
Yudwl wnwplw £ hwanpuwbnd
<pwytph <pwytph
wwhwugubkphu wwhwugubppu
Uwutuwygh
hwiwwywwwufuwunn | shwdwywunwupuwung | Wuhwdwwwwnwuluwunipjwu
</€ wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpugpnypntu
/hwdwwywwmwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud uokip “X”/ nbwpnud uokip “X”/
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1 wsyup UNC
X
2 LG4NL G4 LUUUru
unc X
3 Utnhwnkp UNC
X
Cunpjwéd
UwutwYyhgubp duutiwlihg / Uwutiwlygh wnwowplyws
Uwutwygh punpywsd
h qpwnbgpwé qhl
nbink wtiwtinudp dwubiligh |/, g UGS, huig. npuid/
nspp hwdwp Ut 9 » hwiq. np
“x”/
1 wsyup UL 6,432
X
2 LedNu td LUUuru 7,440
une
3 Utnhwntp UNC 17,600
Qwihwpwdhu 32:
Qudwb wnwplw £ hwinhuwbnd
<pwytiph <pwytiph
wwhwugubkphtu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwdwywunwuppwung | Wuhwdwwywwnwuluwunipjwu
/< wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 LGdNU B4 LUUUCG
une X
2 wswup UNC
X
3 Utnhwntp UNL
X
Cunpjwéd
Uwutiulhgubip duutilhg /- p o ygh wnwowiplws
Uwutwygh punpywsd
h qpunbtgpwé qhl
bk uitiduitinuip duutuligh /o g UCE, huig. npuid/
nspp hwdwi Uty g9 » wiq. np
“X”/
1 LEINL 64 LUUULU 10,500
unc X
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vusyyup UNC

14,640

Utiphwntp UL

29,750

Quithwpwdhu 33:

Yudwb wnwplw £ hwinhuwbnd

<pwytiph <pwytiph
wwhwugubkphtu wwhwugubphtu
Uwutwygh
hwiwwywwwufuwunn | shuwdwwywunwupuwung | Wuhwdwwwwnwuluwunipywy
</< wujwunwip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujupwgpnypniu
/hwdwwwwnwuluwubnt | /shwdwwwnmwufuwubin
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 LGdNU B4 LUU UG
une X
2 wswyup UNC
X
3 Utnhwntp UNL
X
Cunpjwéd
UwutwYyhgubp Juutiwlhg / Uwutiwlygh wnwowplyws
Uwutiwygh punpywsd
h qpwnbgpwsé qhl
bk witiduitinuip duutuligh |/, g UCE, huig. npuid/
nspp hwdwi Ut g9 » hwiq. np
“X"/
1 LEdNu &4 LUUUru 10,500
unc X
2 wsyup UL 14,040
3 Utghwunbkp UL 29,750
Quithwpwdhu 34:
Qudwt wnwplw £ hwinhuwbnd
</< Uwutwlygh <pwybph <pwybpp Uthwdiwwwwmwuluwunipjwu
wuywunuip wwhwugubkphu wwhwugubphu hwdwnnun twpugpnypntu
hwdwywwmwufuwunn | shwdwywwmwufuwinn
hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
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nbwpnud ugkip “X”/

nbwpnud ugkip “X”/

1 wsyup UNC
X
2 LG4dNU B4 LUUUCG
une X
3 Utnhwnbkp UNC
X
Cunpjwéd
U wutiwlhgubip duutilhg /- p o ygh wnwowiplws
Uwutiwygh punpywsd
h qpwntgpwéd qht
bk witiduitinuip duutuligh /o itig UCE, huig. npund/
nspp hwidwn gk g » hwiq. np
“X”/
1 vusyyup UNC 6,432
X
2 LEYNU 64 LUUUCU 7,440
unc
3 Utnhukp UNC 17,600
Quithwpwdhu 35:
Qbdwl wnwplw £ hwanhuwbnd
<pwytiph <pwytiph
Uwutwlgh wwhwugubkphu wwhwugubppu
¢/c w'[u[w'(mu? hwiwwywwwufuwunn | shwdwywunwupuwung | Wuhwdwwwwnwuluwunipjwu
o hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpugpnypntu
/hwdwwywwmwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nGwpnud ugk “X”/ nbwpnud uok “X”/
1 wswyup UNC
X
2 LG4dNL G4 LUUUru
unc X
3 Utinhwntp UNL
X
Cunpjwéd
Uwutiulhgubip duutilhg /1 p o ygh wnwowiplws
Uwutiwygh punpywsd
h qruintignws wujwuntd dwutwlgh ahu
wtinkpp o 9" | /wnwug UCZ, hwq. npwd/
hwdwp Uk
“x”/
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1 vusyyup UNC 6,432
X
2 LEYNU 64 LUUUCU 7,440
unc
3 Utnhukp UNC 17,600
Quithwpwdhu 36:
Qbdwl wnwplw £ hwanpuwbnd
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubkphu wwhwugubppu
Uwutwygh
hwiwwywwwufuwunn | shwdwywunwupuwung | Wuhwdwwwwnwuluwunipjwu
/< wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpugpnypntu
/hwdwwywwmwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nGwpnud uok “X”/ nbwpnud uok “X”/
1 LEdNU B4 LUUULU
unc X
2 wsyup UNC
X
3 Utnhwntp UNL
X
Cunpjwéd
Uwutiulhgubip duutilhg /1 p o ygh wnwowiplws
Uwutiwygh punpywsd
h qpunbtgpwé qht
bk wbiguitinudp duutiligh -\ i UCE, huig, npud/
nspp hwdwi Ut g9 » hwiq. np
“x”/
1 LEINU 64 LUUUCU 18,384
unc X
2 wsyup UL 19,872
3 Utghwubp UL 52,400
Qwihwpwdhu 37:
Qudwb wnwplw £ hwinhuwbnd
/< Uwutiwygh <pwybkpp <pwybkpp Uuhwdwwwwnwuluwunipjwu
wuywunuip wwhwugubkphtu wwhwugubphtu hwdwnnun uuwpwgpnypniu
hwidwywwmwuppwunn | shwdwwywwwufuwinn
hwjwnbp hwjwnbp
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/hwdwwywwmwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nGwpnud gk “X”/ nbwpnwd ugki “X”/
1 LG4N0L B4 LUUUru
unc X
2 wywup UNC
X
3 Utnhwnbkp UNC
X
Cunpjwéd
Uwutiwyhgubp Huutiwbhg / Uwutiwlygh wnwowplyws
Uwutwygh punpywé
h qpwnbgpwéd qhl
nbink wtiwtinudp dwubiligh /o g UCE, huig. npuid/
nspp hwdwp Ut g9 » hwiq. np
HX”/
1 LEUNU B4 LUUUCU 18,384
unc X
2 vwsyyunp UNC 20,352
3 Utghwntp UNC 52,400
Quithwpwdhu 38:
Yudwb wnwplw £ hwinhuwbnd
<pwytiph <pwybiph
wwhwugubkphtu wwhwugubphu
Uwutuwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwdwywunwuppwung | Wuhwdwwywwnwuluwunipjwu
</€ wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud ugk) “X”/
1 Ltsun
X
2 Utinhwntp UNL
X
3 LG4NL G4 LUUUru
unc X
4 wywwup UNC
X
5 Qhqubpghu
X
UwutwYyhgubp Uwutwygh Cunpjwéd Uwutiwlygh wnwowplyws
h qpunbtgpwé wuywunuip dwutwyhg / ght
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punpywsd
dwutwygh
wmbntpp hwdwn ot /wnwug UKL, hwq. npwd/
“X”/
1 Le3un 500
X
2 Utnhukp UNC 542
3 LE4NL 54 LUUULU 600
unc
4 wsyup UL 620
5 Thqutpyhu 2,083.33

Cunpqwsd Jwutwlght npnobint hwdwp Yphpwndwsd swihwuhy' wdbuwgwdn ghu :

“Qunuiubiph dwupu” << opbuph 10-pn hnnywsdh hwdwdwju' wugnpdniypjwu dwdybin £ uwhdwuynid
unyu hwjnwpwnpnieintup hpwwwpwyybint opdw hweonpnnn opnjwuhg dhusl 5-pn opwgnigwjhu opp ubipwnjuy
pulwsd dwdwuwlywhwunywop:

Unyu hwjnwpwpnipjwu htn uwyywd (pugnighs ibinGynieinitutip unwuwnt hwdwp Yunpnn Gp nhdbg
AT FLUNIL 18/1-T dwolwagpny quwhwwnnn hwuduwdnnnyph pwpuninup Uutw Udpwpnwpjwupt -hu:

pupwgwlwngh dwdlwghpp

<bnwfunu' 055-068-000

Elgynunpwuwhtu thnuwn' oncodisp@oncodisp.am

Mwwnyhpwwnnt’ Hnudpnt ninnigpwpwuww nhuwwuubp PLLC
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	Ընթացակարգի ծածկագիրը ԳՈՒԴ ԳՀԱՊՁԲ 18/1-Պ
	Գնման առարկա է հանդիսանում [1] 1.ներարկիչներ 5.0
	2.ներարկիչներ 10.0
	3.ներարկիչներ
	Գնման առարկա է հանդիսանում` 5.բժշկական թանզիֆ (մարլյա)
	Գնման առարկա է հանդիսանում` 6.բժշկական ձեռնոցներ ոչ ստերիլ
	Գնման առարկա է հանդիսանում 7.բժշկական ձեռնոցներ N8
	Գնման առարկա է 8,բժշկական ձեռնոցներ N8,5
	Գնման առարկա է հանդիսանում` 9,բժշկական ձեռնոցներ N7,5
	Գնման առարկա է հանդիսանում10,դեղերի ներարկման համակարգեր ։
	Գնման առարկա է հանդիսանում` 11, կաթետերներ թիթեռնիկ N21G
	։
	Գնման առարկա է հանդիսանում` 13,նշտարներ ― սայրեր N21
	Գնման առարկա է հանդիսանում` 14,ռենտգեն նկարների ժապավեն
	Գնման առարկա է հանդիսանում 15.արյան ճնշման չափման սարք (տոնոմետր)
	Գնման առարկա է հանդիսանում16.բժշկական ասեղներ
	Գնման առարկա է հանդիսանում 17.վիրակապեր 10*16
	Գնման առարկա է 18.վիրակապեր 7*14
	Գնման առարկա է հանդիսանում` 19.մեզի տոպրակներ	
	Գնման առարկա է հանդիսանում `.20.կաթետերներ ֆոլեի N20
	Գնման առարկա է հանդիսանում` . 23,ջերմաչափեր
	Գնման առարկա է հանդիսանում` 24,Արյուն վերցնելու ժապավեն ամրակներով (ժգուտ)
	Գնման առարկա է հանդիսանում25,փորձանոթներ 3,8 ցիտրատով
	Գնման առարկա է հանդիսանում 26.փորձանոթներ բորո
	Գնման առարկա է հանդիսանում` 27.կաթոցիկների ծայրակալներ 10-100մլ
	Գնման առարկա է հանդիսանում` 28,կաթոցիկների ծայրակալներ 100-1000
	Գնման առարկա է հանդիսանում` 29.բժշկական այլ գործիքներ ― պարագաներ դիմակ
	Գնման առարկա է հանդիսանում` 30.բժշկական այլ գործիքներ ― պարագաներ բախիլ
	Գնման առարկա է հանդիսանում 31.վիրաբուժական թելեր Կարանյութ Silk ասեղով N2/0
	Գնման առարկա է հանդիսանում32.վիրաբուժական թելեր Կարանյութ PLAIN CATGUT ասեղով N 1
	Գնման առարկա է հանդիսանում 33.վիրաբուժական թելեր Կարանյութ PLAIN CATGUT ասեղով N 0
	Գնման առարկա է հանդիսանում 34.վիրաբուժական թելեր Կարանյութ Silk ասեղով N 0
	Գնման առարկա է հանդիսանում 35.վիրաբուժական թելեր Կարանյութ Silk ասեղով N 1
	Գնման առարկա է հանդիսանում 36.վիրաբուժական թելեր Կարանյութ POLYGLYCOLIC ACID VIOLET ասեղով N 0
	Գնման առարկա է հանդիսանում 37.վիրաբուժական թելեր Կարանյութ POLYGLYCOLIC ACID VIOLET ասեղով N 1
	Գնման առարկա է հանդիսանում 38,բժշկական այլ գործիքներ ― պարագաներ գլխարկներ


